日玩转《权利的游戏

р2



榜单/ 2017"签证便利度排行榜"

р3

资讯/ 中青旅2016年净利润预增60%

р4



「ロハハビ」 エルド ロイエ へ得が言

Travellink 旅业链接Daily

Be part of our

Newsletter evolution.

Be part of china tourism evolution.

01/20/2017 ▶ P1 信息发布/info@tlmchina.com 广告合作/ad@tldchina.com



南太平洋旅游组织热烈欢 迎汤加旅游部新任命 CEO

南太平洋旅游组织(SPTO)欢迎任命乌托卡马努(Fekitamoeloa Katoa Utoikamanu)女士为汤加旅游部新的首席执行官。

芬兰航空将于 2017 年增加欧 洲热门旅游目的地航线班次

芬兰航空近日宣布将于 2017 年增加欧洲热门旅游 目的地短途航线班次,并将 全年执飞冰岛首都雷克雅未 克(Reykjavik)航线。

自去年4月11日起,赴 冰岛雷克雅未克旅游人数空 来大幅度增长。芬兰航空航空 短子基飞往雷克雅未克的 班,于2017年5月31日 至8月11日期间运营。 8月11日期间运营。 时期,该航线将以每周三雅 往返于赫尔辛基和雷克雅 克,此线成为芬兰航空 大克航线之一。该航线 本克航线之一。该航经将 其代码共享。

中国旅游研究院与携程旅行网成立"旅游大数据联合实验室"



近日,携程旅行网与中国旅游研究院达成深度战略合作,双方共建的"旅游大数据联合实验室"正式成立,这是中国旅游产业界与学术界首个大数据实验室。

根据合作协议,双方将整合 携程所拥有的大数据、技术、营销 等优势资源,强化合作的内容涵 盖游客需求分析、引领行业规范 建立、研究项目数据、智慧旅游解 决方案等方面。

双方将为有需求的景区,乃 至各地旅游局、旅行社等,提供智 慧旅游解决方案,推动旅游产业 链转型升级。未来,还将在智能硬 件等方面开展更多探索。

你又不是超人,哪有空,记住所有 注册名密码啊? ()

----- SO EASY ------次简单注册 享受多门课程

6 旅行社学员 **7,000**



中国旅业在线培训学院 China Travel Online Academy (C.T.O.A) 是由 Travel Link Daily 《旅业链接》独家出品,中国目前旅业领先旅业在线培训平台,课程涵盖境外目的地、邮轮、航空等多门中文课程,已累计旅行社学员超过50,000名。

洲际酒店集团与滴滴达成 战略合作

洲际酒店集团与滴滴出 行宣布达成战略合作,双方 将结合自身产品模式、宾客 特质和服务特点,形成优势 互补,探索将住宿与出行结 合的创新类产品模式,旨在 为双方客人提供优质、个性 化的"住+行"服务体验。 在启动仪式上,双方共同发 布《中国商旅人士出行报 告》,通过深度洞家的生 活和出行习惯,从而提供更加 贴近需求的商旅出行体验。

西澳推出丰富多彩的春节 庆祝活动欢迎中国游客

今年,西澳大利亚州为 生活在当地的华人以及前 往旅游的中国游客提供了 一系列丰富多彩的春节庆 祝活动,舞龙舞狮、生肖灯 笼、烟花爆竹,让出游在外 的国人也能感受到浓浓的

年味。

据介绍,从大年三十开 始,西澳大利亚州首府珀斯 便处处洋溢着节日的气氛。 位于市中心的地标性建筑 邮政总局大楼将被动画灯 光装饰得焕然一新,从除夕 到大年初七,每晚六点到午 夜,栩栩如生的音乐灯光秀 将上演引人入胜的动画,讲 述着中国传统神话里十二 生肖的故事, 而距离邮政总 局大楼不远处的美食广场, 也将于下午 4:30 至晚上 9:30, 用地道的中华美食和 精彩表演,与大家一起共度 佳节。

EMPIRE STATE BUILDING EXPERIENCE

● 淡季不淡

一路向北,

4日玩转《权利的游戏》

本期作者:

刘毅德 (James Kenny),爱尔兰旅游局中国大陆及香港地区首席代表,资深爱尔兰玩家,熟知爱尔兰本地一切吃喝玩乐。





1 第一天

从贝尔法斯特市到托利莫尔森林公园

39.6 英里(63.8 公里) 车程79分钟(30 英里/小时)

托利莫尔森林公园 (Tollymore Forest Park)

托利莫尔森林公园林木茂密、洞穴幽深,还有哥特式的桥梁和大门,是开启维斯特洛大陆探险之旅当之无愧而激动人心的起点。在这里,您可以亲眼目睹席恩试图逃跑的场景,以及失败后被邪恶的拉姆齐·斯诺抓获的情景。

英寸修道院(Inch Abbey)

接下来是已有800年历史的英寸修道院,正是在这里,凯特琳· 史塔克来到毗邻河岸的双子城堡,与卑鄙的瓦德· 佛雷进行签订条约的谈判。修道院在托利莫尔森林公园的东北方向,是一座12世纪的历史遗迹,它的周围就是霍斯特· 徒利葬礼的拍摄地。

沃德城堡(Castle Ward)



湾,建于18世纪,这座城堡结合了哥特风格与古典建筑风格,拥有充满异国风情的沉降式花园、步道和宁静的林区,令你彷如真的置身于北境。

这里是史塔克家族的家园: 临冬城主要的拍摄地点, 也是在这里,劳勃· 拜拉席恩和他的追随者们抵达临 冬城,也是罗柏· 史塔克在前往李河城途中被迫扎营 之地。

来到这里,你是否想看一看罗柏和乔恩第一次教布兰 扎射箭的地方?你是否也想酷炫的站在城堡塔顶拉弓 射箭呢?无论是不是"权力"的粉丝,都可以体验这 一次特别的活动哦。专业的弓箭手教练随时为您递上 绳索,提供专业的指导。

之前,是时候在海湾之畔散散步,在出奇的静谧中结束您的临冬城之旅了。

当夜幕降临的时候, 在启程赶回贝尔法斯特(Belfast)

4 第四天



邓路斯城堡是英国著名的古代城堡之一,位于北爱尔兰的安特里姆郡,最早建于 13 世纪,多次改建重建。城堡坐落于海边的一个悬崖上,通过一座吊桥与内陆相连。这座城堡属于麦克唐奈尔家族,但此家族在 1639 年就放弃了这座城堡,所以后来安特里姆郡伯爵入住了城堡。麦克唐奈尔家族之所以放弃,除了战争的原因,还因为这座城堡的神秘诡异。

巨人場(Giant's Causeway) 这里是北爱尔兰另一个神秘而充满魔力的标志性景点。成于上万完美无瑕的玄武岩柱,连绵有序,呈阶梯状

延伸入海,气势壮观。已列入联合国教科文组织世界遗址名录。

布什米尔斯 布什米尔斯

美国航空荣膺

布什米尔斯距离巨人堤仅 2 英里之遥,以用友世界上最古老的威士忌酿酒厂而闻名于世。老布什米尔斯酿酒厂早在 1608 年就获得了酿酒许可。布什米尔斯威士忌的酿酒方法汲取了几个世纪蒸馏法的历史。直到今天,这些酿酒的技术和传统依旧持续着。



《权力的游戏》已成为北爱尔兰的创意文化遗产的一部分,融入进艺术、文化和生活中。电视剧中的独特景色只有在实地拍摄地 -- 北爱尔兰才能欣赏得到。本期,我们为





2第二天

从贝尔法斯特到安特里姆郡库什达尔

距离 109 英里(175 公里),3 小时38分钟车程(车速30 英里/小时)

Titanic Belfast 泰坦尼克博物馆

前往泰坦尼克号主题博物馆(Titanic Belfast)参观。《权力的游戏》中许多令人难忘的室内场景就在隔壁的绘画厅(泰坦尼克工作室)中拍摄的,绘画厅不允许随意参观,不过在博物馆了解一下泰坦尼克号的故事也很不错。

离开贝尔法斯特和泰坦尼克主题博物,继续向北进发,想象着剧情,沿着探索安特里姆郡令人赞 叹的海岸线。

下一站是凯恩卡斯尔,我们又回到了第一季的场景当中。在这里,在约翰、布兰和罗布的见证下, 耐德· 史塔克用长冰剑砍下了一个守夜逃兵的头颅。

库什敦洞穴

库什敦洞穴是剧中戴佛斯 · 席渥斯在护送女巫梅丽珊卓夫人前去刺杀蓝礼 · 拜拉席恩时的拍摄场景地,是梅丽珊卓生下可怕的"影魔"的地方,十分令人难忘。

第二天的行程在此结束,接下来需要做的就是犒劳一下自己,畅饮一大杯蜂蜜酒或者尝尝安特 里姆郡当地产的啤酒。附近的海边小镇库什达尔是一个绝佳的休憩之地,能为第三天的行程养 精蓄锐。

3 第三天

安特里姆郡库什达尔到德里 - 伦敦德里市 52.9 英里 (85.2km) /105 分钟车程(车速 30 英里 / 小时)

巴利卡斯尔小镇(Ballycastle)

探索周边几个《权力的游戏》景点,这个海边小镇是个绝佳的据点。

卡里克索桥(Carrick-a-rede Rope Bridge) 卡里克索桥距离巨人堤仅 5 分钟车程, 也是

一处不可错过的必到之所。相传300年前,渔 民们搭建了这座索桥到岛上捕捉三文鱼。后 来索桥被改建了很多次。这座桥原本只是为 了方便渔人通往卡里克岛上捕捉三文鱼,今 却成为无畏的游客们一项季节性的挑战。

巴林托伊港(Ballintoy Harbour) 在巴林托伊港沿海幽静的角落享受海边风景,

在剧中,这个沉寂的小港口被改变成起伏不平的铁群岛,用于拍摄席恩回家的场景。

莫洛海湾 (Murlough Bay) 这里是席恩和他的姐姐亚拉一起骑马的地方

也是达沃斯在黑水之战后被救的地方。

黑暗树篱(Dark Hedges) 这是一条充满"魔力"的乡间小路,两排榉树立在大街两旁,它们盘根错节,蔚然成荫,使得整

条道路深邃成一条童话风景。据当地人讲,传说这里常有鬼魂出没,因此为这条隧道般的小路,蒙上更加神秘的色彩。 目前,黑暗树篱这一景点还是免费对公众开放的,但大巴需要停在附近的停车场,游客下车步行

一段方可到达。

美国航空(American Airlines)日前荣获《世界航空运输》(ATW)"2017年度最佳航空公司"奖。《世界航空运输》

《世界航空运输》"2017年度最佳航空公司"奖

是致力于满足全球航空业和商业航空运输界信息需求的领先 媒体品牌。 2017年度最佳航空公司"奖是《世界航空运输》第43届

航空业年度成就奖的最高荣誉,颁奖盛典将于 2017 年 3 月

28 日在纽约艾塞克斯豪斯 JW 万豪酒店 (J.W. Marriott Essex House)举行。

中国赴韩旅游呈现新趋势 奢华综合度假村受青睐

应这股潮流。2016年,赴韩旅行的中国游客数量同比增加了39.5%。同时,选择自由行的旅客比例有所上升,跟团游客则相对有所下降。其中体验韩国顶尖奢华生活方式的旅行形式迎来大幅增长。有年轻的新婚夫妇远赴韩国拍摄婚纱照,也有游客钟情于体验顶级韩餐。值得一提的是,邮轮游这种最具代表性的高端旅游形式在中国赴韩旅客中蔚然成风。仅去年一年,就有超过一百万的中国游客搭乘邮轮赴韩,同比增长129%。

韩国是中国游客最喜爱的五大出境游国家之一, 也在响



2017" 答证便利度排行榜"

截至 1 月 5 日,持普通护照中国公民可以免签证或落地签前往的 61 个国家和地区名单。相比去年 1 月份的 52 个,最近一年中国公民免签或落地 签目的地增加了 9 个。

其中包括 9 个互免普通护照签证的国家,例如毛里求斯、塞舌尔、塞尔维亚等; 15 个单方面允许中国公民免签入境,比如阿联酋、印度尼西亚、韩国济州岛、摩洛哥等; 37 个单方面允许中国公民办理落地签证国家和地区,例如泰国、越南、柬埔寨、马尔代夫等。

为了招揽中国游客,2016年以来各国签证政策的变化频次明显提高,特别是多个热门目的地对中国开放免签或落地签,包括阿联酋、塞尔维亚、摩洛哥、乌克兰、厄瓜多尔、汤加等。从携程出境游预订看,这些线路游客增长都非常快,多数超过100%。

2017"中国出境游签证便利度排行榜"

办签便利度最高的前十名是:马来西亚、柬埔寨、越南、土耳其、台湾(入台证)、新加坡、韩国、美国、菲律宾、日本。

相比 2016 年,绝大部分目的地的签证便利度都有提升。主要体现在电子签证的实施、材料的简化、办签时间缩短、价格下调等。马来西亚、柬埔寨、土耳基、新加坡等因快速的网上电子签制度排名领先。

技术创新提升便利度 手机办签已成主流

技术与服务创新也极大提升了中国游客的签证便利度。携程数据显示,随着移动办签的功能的强大,手机端签证办理增长最为迅猛,60%会使用手机端获得签证服务。

三大最受中国游客欢迎的签证创新服务: 一是 APP" 材料自助上传功能",60%的在线签证办理者会选择,可以拍照或扫描形式上传材料,让专

业人员随时进行预审。二是"签证自助拍照打印",70% 旅游者会选择,通过自己手机拍摄或者从相册选取符合要求的照片、上传,携程就会根据各国领馆要求匹配相应尺寸,并完成冲印到提交领馆的一条龙服务。三是"材料存档复用",50%的人选择。签证材料在携程系统中保存,下次办签可以直接重复利用,不需要再次提交。

2016 年十大签证热门目的地和出发城市

从网上办签证数量看,2016年哪些国家和地区更热门,增长更快?携程2016年签证办理服务量达数百万人次,总共可以办理127个国家和地区的签证。

排名	签证(入台证) 最多目的地	上涨最快目的地	最热门办签城市
1	泰国	越南	上海
2	新加坡	菲律宾	北京
3	韩国	印度	广州
4	中国台湾	阿联酋	深圳
5	日本	斯里兰卡	成都
6	马来西亚	日本	杭州
7	美国	新加坡	南京
8	澳大利亚	泰国	苏州
9	越南	英国	天津
10	菲律宾	加拿大	佛山

韩亚航空推出"云端空厨"



韩亚航空为提升高端服务品质,针对欧洲国际长线商务舱的旅客推出了"云端空厨"服务,藉此带给乘客不一样的空中体验。此前,在洛杉矶、纽约等美洲线商务舱提供的"云端空厨"服务,自1月15日起扩展至法兰克福 航线当中。今后,每月第二周的星期六乘坐韩亚航空仁川至洛杉矶(0Z202)或纽约(0Z222)的航线,以及每月第二周的星期日乘坐仁川至法兰克福航班(0Z541)的旅客都可以享受机上厨师亲自烹饪的美食。

雅高酒店集团山间度假酒店亮相普吉岛



美憬阁索菲特普吉岛芭东爱维斯塔度假酒店坐落于葱郁山间,雅高酒店集团东南亚偏北地区和东北亚地区首席运营官 Patrick Basset 表示: "美憬阁索菲特酒店是雅高酒店集团旗下独特的精品酒店系列,为寻求独到体验的宾客提供极致舒适而别具一格的入住体验。美憬阁索菲特普吉岛芭东爱维斯塔度假酒店,致力于在令人神往的度假胜地为宾客带来难忘体验,将自然美景与现代泰式设计融于一体,呈献符合'度假精品酒店'理念的待客之道。"

中青旅 2016 年净利润预增 60%

中青旅控股股份有限公司发布业绩预增公告称,经财务部门初步测算,预计 2016 年年度实现归属于上市公司股东的净利润与上年同期(295,133,922.04 元)相比,将增加 60%左右。

据了解,中青旅 2015 年归属于上市公司股东的净利润为 2.95 亿元,根据公告披露的增幅,2016 年,中青旅归属于上市公司股东的净利润预计将达到 4.72 亿元。

对于净利润大幅增长的原因,中青旅在公告中披露,主要由于旗下子公司乌镇旅游股份有限公司、北京古北水镇旅游有限公司经营情况良好,净利润均有较大增幅。此外,乌镇旅游股份有限公司 2016 年度获得政府补贴金额较去年同期有较大增幅,也是助推公司净利润大幅增长的原因之一。

皇包车完成 2.1 亿元 B+轮融资

近日,皇包车官方宣布,已获得由经纬、广发信德领投,和谐资本及 A 轮股东筱光资本跟投的 B+轮融资;目前,融资已全部到账,B+轮融资金额共计 2.1 亿人民币。

皇包车成立于 2014 年 12 月,是全球中文包车游司导预定及服务平台。目前拥有 10 万名华人司导,可提供全球 80 多个国家,1500 多个城市的中文接送机、单次接送、定制包车游及线路包车游服务。截止 2016 年 12 月底,累计服务出境游用户 150 万人次。

凯悦酒店收购 养生度假村和水疗中心 Miraval 集团

总部位于芝加哥的凯悦宣布以 3.75 亿美元收购位于纽约的养生度假村和水疗中心——Miraval。凯悦从私募股权公司 KSL Capital Partners的子公司手中收购了Miraval, KSL 投资过几家酒店,最近还收购了加勒比海及墨西哥度假集团 Apple Leisure Group。

此次交易包括对 Miraval 品牌及该集团在图桑和奥斯汀的两个度假村 2.15 亿美元的初始投资。此外,凯悦还计划在未来 3 年追加 1.6 亿美元投资,以扩大 Miraval 在图桑的旗舰酒店。

英航将开启"优步式"航班服务



英国首个优步式飞机服务将于今年推出,允许乘客在手机上预约航班。英国航空公司 Waves airline 计划今年 7 月在海峡群岛宣布推出商业航班。该公司创始人希望商业航班最终覆盖整个英国。乘客可以通过网络软件预约航班,预约的航班 30 分钟内便可启程,机票仅为每航段 55 英镑(约合人民币 463 元)。

Waves 所有者 Nick Magliocchetti 称: "我们既做定期 航班,也做预约航班。当您的航班预约完成,我们会询问您是否愿意与其他人乘坐同一航班。如果您愿意,我们会将您预约的航班加入航班列表,以便其他乘客进行预约。如果您不愿意,则需自付整个航班费用。"

首都机场将建第四跑道

资讯

据透露,首都机场正在酝酿建设第四条跑道。

首都机场是全亚洲最繁忙的机场之一,2015年旅客吞吐量达到8994万人次,2016年突破9000万人次。2016年出港直飞航线数量达到252条,位居全国第一。

新跑道的建设将有效缓解由机场繁忙和空中交通拥堵给航班正常起降带来的压力。飞常准《2016年国内机场准点率报告》显示,去年北京首都机场准点率为60.7%,起飞平均延误时长为39分钟,准点率同比下降0.7%,是国内千万级机场中唯一一个准点率下降的。

澳门旅游市场转型吸引更多休闲游客 填补豪客减少

据悉,过去两年澳门经济调整,龙头博彩旅游业首当其冲,市场加速转型,由专注贵宾厅市场走向中场大众化市场;酒店房价下跌,对家庭客有更大吸引力。

去年留宿旅客占访澳旅客逾五成,为过去十年来首次多于不过夜旅客,也是市场调节的反映。近年酒店积极降价吸引家庭客,更有酒店因应市场转变,尽管达五星标准,亦自降为三星级酒店,发挥强大的引客作用。

赴泰自驾游新规: 春节期间云南游客可自驾到泰国全境游



"与 2016 年 6 月出台的自驾规定相比,中国车辆入境泰国的手续更为简化,也可在泰国当地跨府自驾游。"泰国国家旅游局昆明办事处处长查秉娜介绍说,云南多家旅行社今年春节赴泰自驾游收客情况已基本恢复正常。春节期间,云南游客可自驾到泰国全境游玩。

台湾半年44家旅行社遭废照、解散或停业

台"观光局"公告 2016 年 6 月 24 日至 2017 年 1 月 9 日 旅行社营运状况,其中,废止旅行业执照有 4 家旅行社:金瑞(金门县)、侨福(台中市)、喜多福国际(新北市)、文成(台中市),都未补缴保证金,经台湾"旅行行业品质保障协会"公告退会。

勒令停业的旅行社 3 家,分别为创世纪国际(台北市)、益 昌(桃园市)、信望爱(台北市),皆因财务困难且经"旅行行 业品质保障协会"公告退会,同时遭票据交换所公告为拒绝往 来户。

有23家旅行社自行申请解散,还有14家旅行社自行申请暂停营业。





"魁北克旅游专家"期待您的加入

了解更多加拿大魁北克资讯,获取丰富奖励。

"魁北克旅游专家"在线培训课程说明:

新年伊始,魁北克旅游局欢迎各位旅业朋友及旅游爱好者注册学习魁北克旅游 专家课程。请您完成注册登录后开始学习。参与魁北克旅游专家课程,让您足 不出户即可学习到魁北克的旅游知识,及时获取最新的资讯。完成培训后,您 将获得由魁北克旅游局颁发的纸质证书,还有机会获得精美礼品!魁北克旅游 局诚邀您的加入!



专家证书



参与方式: 轻松注册—点击登录—持续学习—完成学业—获得证书



苹尼可冰苹果酒

马上参与注册吧~



注册提示